
 
Aan de voorzitter van de raad van de 
gemeente Sittard-Geleen 
Drs. Sjraar Cox 
Postbus 18 
6130 AA SITTARD 
 
 
Geleen, 22 juli 2010  
 

 
Betreft: Extra raadsvergadering inzake Mauritspark 
 
 
Geachte heer Cox, Beste Sjraar, 
 
De fracties van VVD en Stadspartij hebben via de pers kennis genomen van 
kennelijke plannen om alle woningen van het Mauritspark te Geleen te gaan 
saneren in het kader van het realiseren van de railterminal op het Chemelot 
terrein. 
 
De raad is door het college omtrent deze gang van zaken nimmer op de 
hoogte gebracht. 
 
In een brief aan de raad gedateerd op 20 juli 2010, maar per mail verzonden 
op 21 juli 2010, dus nadat de voorlichtingsavond aan de bewoners kennelijk al 
had plaatsgevonden, wordt over deze zeer ingrijpende wijze van realiseren 
van de railterminal naar de raad toe in het geheel niet gerept. De 
krantenartikelen van vandaag zijn wat dat betreft duidelijker. 
 
Beide partijen zijn geschrokken van dit nieuws en het ingrijpende karakter 
hiervan voor de betrokken bewoners en eigenaren van huizen in het 
Mauritspark. 
 
Noch in de stadsvisie, noch in het coalitieprogramma en nog in de vorige 
maand vastgestelde structuurvisie, noch in enig ander beleidstuk dat aan de 
raad ter kennis is gebracht staat een woord over hetgeen vandaag in Dagblad 
de Limburger staat vermeld als de nieuwe insteek van ons gemeentebestuur. 
 
Op grond van het vorenstaande zijn beide partijen van oordeel dat het 
gewenst en noodzakelijk is om op korte termijn over dit onderwerp een 
ingelaste raadsvergadering bijeen te roepen, teneinde de Raad in positie te 
brengen voor het uitvoeren van haar controlerende en kaderstellende rol. 



 
 

 
 
Beide partijen wensen het bovenstaande item geagendeerd te zien als 
interpellatiedebat op de agenda van deze extra raadsvergadering, te houden 
binnen acht dagen na heden. 
 
Beide partijen bezitten 24% van de raadszetels in onze raad, zodat u op grond 
van het reglement van orde voor de raad verplicht bent om deze vergadering 
uit te schrijven. Beide partijen verzoeken u dat uitdrukkelijk te doen. 
 
In afwachting van uw bericht, 
 
Met vriendelijke groet, 
 
 
 
 
Jan Willem Pieters    Fred den Rooijen 
Fractievoorzitter VVD   Fractievoorzitter Stadspartij 
 
 

 
 
 
 
 
 


